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Tenedoh:

¥3en yyera: TU-1 CUC

Kog ¥¥yT3:

PaceMaTpuBaTs cosMecTHe ¢ YYTI:

VICTOYHMK  OBYX0BCKMIA 3-1 CxeMa nogxniouenus: [lsyxtpySHas rpatuk: 150/70
YCTanosnexHble Npubopsi: Hacosble 4 CYTOYH. apXWBsl B (arnax: BKT7-205767-4(c)-0116.b¢t
Bsiuucnutens: BKT-7 N© 205767 Pexam {cxema): 3001 Mpubops! Y¥YT3 nosepersl ao Txs, rp.C= 0,87
Nogarow. Tp.{M1): pacxonomMep: Gmin= Gmax= TepmMonpeobp.: Mpeotp.aasnexms:
O6pat.Tp.(M2): pacxoaomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeotp.: Mpectp.azenexms:
Tp-a. MBC(M3): pacxoaomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Mpecbp.pasnexus:
TR-Unpk.MBC(M4): pacxopomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeobp.aasneHis:
TP-MOANUTRK(VS): pacxopomep: Gmin= Gmax= TepmonpeoSp.: Mpeobp.nasneHus:
PACHETHBIM ANTODUTM: 3UMA: U=M1*(h1-NXB)}-MI*{nl-hx8) neTo: M1{n1-n2}+Mr(h-hx)
LlOroBOPHbIE HArpY3KHM, [Kan/dac: Qot= QBEHT.= Qrex.not.= Qrec=
loroBopHbIE HArpy3Ku (cp.yac), Mkanfyac; Qrex.rec.cp= Qrec.cp=
lorosopHbie pacxonsl (¢p.cyT.), T/cyT: Gor=0 GeeHT. =0 Grex.nor.=0 Grec=0
(AKTMHECKOE NOTPEBNEHIE 38 NPEALIYLLAN OTIET oM nepuoa ¢ 24.17.2015 no 23.01.2016 = Ofuee
Yuer oTonnenue (TB-1) Yuer I'BC (TB-2) OHTPOTBHbIR AaHHbIE TENNONOTP-€
[Lata v HC M1, M2, dM, T1, T2, dT, P1 P2 Qoronn M3, M4, dM, v3 Va4 dvrec | Vnoan T3; T4, Qrecobul. | Qrec uan. Qrex.rec Q obw.
yac T T T & & G rifcM2 | refem2 Tkan T T T M.K M.KyE. M.KyD. M.KyE € C [kan [kan [Kan. 'Kan.
24.12.15 24,00 - 78,53 78,53 0,00 58,46 36,73 21,73 7,00 5,00 1,71 0,00 2 & 0,00 . 0,00 - 0,00 - 0,00 1,71
25.12.15 24.00 - 77,18 77,18 0,00 58,51 36,69 21,82 7,00 5,00 1,69 0,00 % = 0,00 - 0,00 = 0,00 = 0,00 1,69
26,12.15 24,00 - 78,65 78,65 0,00 60,58 37,51 23,07 7,00 5,00 1,82 0,00 = 2 0,00 = 0,00 - 0,00 - 0,00 1,82
27.12.15 24,00 - 85,13 87,93 -2,80 61,40 39,07 22,33 7,00 5,00 1,90 0,00 = N 0,00 = 0,00 = 0,00 = 0,00 1,90
28.12.15 24,00 - 80,35 80,35 0,00 60,05 37.38 22,67 7,00 5,00 1,82 0,00 - = 0,00 = 0,00 - 0,00 i 0,00 1,82
26.12.15 24,00 - 81,27 81,27 0,00 62,29 37,77 24,52 7,00 5,00 1,99 0,00 - = 0,00 = 0,00 s 0,00 = 0,00 1,99
30.12.15 24,00 - 84,03 83,71 0,32 63,78 38,99 24,79 7,00 5,00 2,08 0,00 = = 0,00 = 0,00 o} 0,00 = 0,01 2,09
31.12.15 24,00 - 79,36 79,36 0,00 55,78 35,29 20,49 7,00 5,00 1,63 0,00 = b 0,00 = 0,00 = 0,00 = 0,00 1,63
01.01.16 24,00 - 80,37 80,37 0,00 64,95 39,18 25,77 7,00 5,00 2,07 0,00 - = 0,00 = 0,00 - 0,00 = 0,00 2,07
02.01.16 24,00 - 88,28 88,28 0,00 65,21 40,52 24,69 7,00 5,00 2,18 0,00 5 o 0,00 = 0,00 - 0,00 » 0,00 2,18
03.01.16 24,00 - 87,29 87,29 0,00 64,27 40,02 24,25 7,00 5,00 2,12 0,00 - - 0,00 = 0,00 - 0,00 - 0,00 2,12
04.01.16 24,00 - 84,04 84,04 0,00 64,25 39,01 25,24 7,00 5,00 2,12 0,00 - & 0,00 £ 0,00 - 0,00 = 0,00 2,12
05.01.16 24,00 - 77,80 77,80 0,00 63,86 37,95 25,91 7,00 5,00 2,02 0,00 - = 0,00 - 0,00 = 0,00 - 0,00 2,02
06.01.16 24,00 - 78,89 78,89 0,00 64,59 38,28 26,31 7,00 5,00 2,08 0,00 - - 0,00 - 0,00 = 0,00 = 0,00 2,08
07.01.16 24,00 - 77.18 77,18 0,00 63,90 37,62 26,28 7,00 5,00 2,03 0,00 - & 0,00 - 0,00 N 0,00 = 2,03
08.01.16 24,00 - 76,90 76,90 0,00 64,67 38,22 26,45 7,00 5,00 2,03 0,00 = - 0,00 = 0,00 i 0,00 = 2,03
09.01.16 24,00 - 78,40 78,40 0,00 65,22 39,05 26,17 7,00 5,00 2,05 0,00 . - 0,00 Z - 0,00 = 0,00 2,05
10.01.16 24,00 - 78,92 78,92 0,00 65,20 39,48 25,72 7,00 5,00 2,03 0,00 - = 0,00 = - 0,00 - 0,00 2,03
11.01.16 24,00 - 79,57 79,57 0,00 65,54 39,93 25,61 7,00 5,00 2,04 0,00 # < 0,00 r 0,00 - 0,00 - 0,00 2,04
12.01.16 24,00 - 80,09 80,09 0,00 65,72 39,81 25,91 7.00 5.00 2,07 0,00 = - 0,00 5 0,00 5 0,00 - 0,00 2,07
13.01.16 24,00 - 79,53 79,53 0,00 65,49 39,74 25,75 7,00 5,00 2,05 = = = - = z » 5 = G . = 2,05
14.01.16 24,00 - 83,50 83,50 0,00 90,28 44,50 45,78 7,00 5,00 3,83 0,00 = 3 0,00 - 0,00 S 0,00 = 3,83
15.01.16 24,00 - 82,61 82,61 0,00 91,81 44,59 47,22 7,00 5,00 3,51 0,00 - - 0,00 = 0,00 B 0,00 . 3,91
16.01.16 24,00 - 81,25 81,25 0,00 91,60 44,17 47,43 7,00 5,00 3,86 0,00 - - 0,00 2 0,00 = 0,00 - 0,00 3,86
17.01.16 24,00 - 81,06 81,06 0,00 91,11 44,08 47,03 7,00 5,00 3,82 0,00 = » 0,00 = 0,00 = 0,00 = 0,00 3,82
18.01.16 24,00 - 80,36 80,36 .\Poo 1,19 43,83 47,36 7,00 5,00 3,81 0,00 - 5 0,00 = 0,00 = 0,00 = 0,00 3,81
19.01.16 \m#_ao - 55,78 55,76 0,02 90,48 42,90 47,58 7,00 5,00 2,66 0,00 = = 0,00 - 0,00 2 0,00 - 0,00 2,66
20.01.16 A 24,00 - 86,04 86,04 \ 0,00 80,16 40,99 39,17 7,00 5,00 3,37 0,00 = = 0,00 - 0,00 = 0,00 - 0,00 3,37
21.01.167 24,00 - 85,04 85,04 0,00 91,12 45,76 45,36 7,00 5,00 3,86 0,00 z = 0,00 - 0,00 f 0,00 E 0,00 3,86
22.01.16 24,00 - 75,62 75,61 0,01 87,25 43,22 44,04 7,00 5,00 3,30 = 3 = = - - = s e E - = 3,30
23.01.16 24,00 - 83,86 83,86 0,00 90,96 44,99 45,97 7,00 5,00 3,86 0,00 & - 0,00 = 0,00 N 0,00 = 0,00 3.86
Cpenree 24,00 - 80,22 80,30 -0,08 71,60 40,23 31,37 7,00 5,00 2,51 = < B - & ~ = * = 0,00 z - 2,51
WToro 744,00 2486,88 2489,33 -2,45 77,76 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 o%o»\ 0,00 0,00 77,78 f
rd
lNoKasakus CyeTHMKOB Ha MoMeHT] Leita, Gpery Min) (1) L0 | Matn) § V3(43) | va(3) [Q CLO (Tran) GIBC (Tean) e
A 29.12.15 04:00 5278,13 | s286,14 0,00 - 0,00 - 241,80 1 - i E- T - CO16
24.01.16 03:00 51L75 | o177 5,00 : 0,00 . 141,50 ” ] - T GRS T SR
e 5 »
Tepuoa pacyeta no cpearemy: CYTOK: 5.».» an E.Wn_ mﬂ-»,.vh @mu-,ﬁ H
KOAUYecTso TeNN0Bo# SHEpPrik, paccuuTankoe no CpenHemy: Mkan; e i ) i
OBu&m TennoHoCUTENS, PACCHMTaHHLIA NG Cpentemy Ky6.M; Y npyn; um%@?ﬂ 0 N\“*%‘\Huww
Mepuon pacueta no porosopy: i I g RN utvaraunn KYY:
Tep1oR NpessilueHms t2; _D:““_ O.HF_ m-ﬂOm Crnegexcriryaran
KeppeKTupoBKa Ha TeMNepaTypy XOnoaHOw Boab! 087 °Cc = 0,00 Tkan; :
MTOro no npubopam y4era: C YHETOM KOPPEKTHPOBOK 77,78 lxan;

UT0re no nputopam yuera:

€ YHETOM KOPPEKTUPOBOK

wyG.m.




